

2010-06-03 ПУСТЬ ВСЕГДА БУДЕТ МАМА!

1 июня, в Международный День защиты детей коммунисты Железнодорожного райкома КПРФ по сложившейся доброй традиции посетили Областной специализированный дом ребенка в поселке Сомово.



Второй секретарь Воронежского обкома КПРФ Андрей РОГАТНЕВ и активисты райкома привезли в подарок деткам подгузники и печенье, а также детские книжки, собранные их детьми и внуками.

Дом ребенка был организован в живописнейшем уголке под Воронежем в далеком 1943 году, сразу после освобождения города от гитлеровских захватчиков, и в этом году он

отмечает свой 67-й день рождения. За свою долгую историю он никогда не пустовал, однако, в последние годы малышей от 0 до 4 лет, по разным причинам, оставшихся без родителей, становится все больше и больше. Причем сегодня, в разгар мерзкой и разнузданной капиталистической вакханалии, все чаще отказываются и от совершенно здоровых детей.

В этот день, оставшиеся без мам и пап малыши, конечно не испытывают недостатка во внимании и со стороны областного и городского руководства, и депутатов, и многочисленных спонсоров. Их поздравляют, нянчат, осыпают подарками и сладостями. Но это, к сожалению, бывает так редко. Оставшиеся 364 дня в году они оказываются наедине с собой и своими печалью, и лишь сердобольные нянечки, добрые воспитатели и заботливые врачи и медсестры входят в узкий круг их ежедневных контактов. А детям так не хватает неформального общения с взрослыми и элементарной человеческой теплоты и ласки!



Отмечая это в беседе с персоналом Дома ребенка, Андрей Рогатнев подчеркнул, что коммунисты района преднамеренно приехали к ним к вечеру, когда уже завершились все пышные официальные мероприятия и улеглись «страсти», ребятишки успокоились и успели отдохнуть от «внимания», и можно спокойно пообщаться, поговорить о радостях и проблемах. «Добро надо делать тихо, но постоянно. Поэтому, нами решено посещать и Дом ребенка, и другие детские учреждения района не только раз в году 1 июня, а как можно чаще», - добавил секретарь Железнодорожного райкома КПРФ **Дмитрий**

Румянцев

«Надеемся, это станет традицией коммунистов не только нашего района».

Добра и счастья вам, малыши! И пусть всегда у каждого из вас будет мама!

Активисты **Богучарского местного отделения КПРФ** во главе с первым секретарем райкома **А.П.Резниковым** посетили Богучарский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних. Коммунисты приехали не с пустыми руками – привезли детям книги, раскраски, карандаши, фломастеры, мягкие игрушки. А благодарные воспитанники центра устроили для гостей небольшой концерт.

Также мероприятия, приуроченные к Международному Дню защиты детей, прошли по всей Воронежской области. В них активное участие приняли коммунисты многих райкомов КПРФ города и области.

: